

poživim na ovoj zemlji, odlučujem, s tvojom milošću, da ću sve ostalo vrijeme svoga života posvetiti tvojoj službi, tebe iznad svega slaviti i u bližnjima svojim tebe nadasve ljubiti. Milostivi Gospodine Isuse, zajedno s onom ljubavi kojom si ti na križu prinio sebe vječnom Ocu i ja prinosim tebi svoje srce, da se po meni i na meni ispuni sveta volja nebeskog Oca. Nebeska moja Majko Marijo, u ovim svojim teškim bolima obraćam se tebi kojoj je „mač boli, toliko puta, probadao dušu” da me zagovaraš pred licem Božjim kako bi ovo moje predanje nebeskom Ocu, po tvome Sinu Isusu Kristu, bilo potpuno i sva moja obećanja do kraja ispunjena. Amen.

Molitva bolesnika: Daj mi snage da te ljubim do kraja! Gospodine, ne molim te ovo jer bih se bojao skore smrti, nego zato što shvaćam da je došla nova etapa mog života: kad se trebam povući iz mnogih aktivnosti i više se tebi okrenuti. Trebam tebe više uzljubiti i, zbog tebe, oplemeniti mnoge odnose s drugima. Sada za to imam više vremena. Daj mi snage za to, molim te! Gospodine, oslobodi me od povlačenja u samoga sebe, od besplodne žalopojke nad prošlošću; daj mi milost da živim punim životom ovo vrijeme koje mi još daješ. Gospodine, neka moje srce bude budno na onu tvoju jedinu želju kojom si htio objaviti, utjeloviti i podijeliti Očevu ljubav; ponavljam ti puno puta kako se ljubav razdaje, kako jedino ljubav može osloboditi i spasiti svijet, kako jedino ljubav čini ljudski život plodnim. Gospodine, otkrij mi kakva je danas moja zadaća, budući da stablo života daje svoje plodove koji su vlastiti jeseni. Otkrij mi da ljudska dob nije granica ljubavi. Neka tvoja ljubav sjedini i ispuni moje srce, a tvoja prisutnost neka bude tajna moje sreće. Gospodine, daj mi radost da ostanem u službi drugima, daj mi dobrohotnost u osluškivanju drugih, u supatnji s njima i u molitvi za njih; daj da uvijek i svugdje budem odraz tvoje dobrote, i neka svaka moja gesta govori: „Bog je nježnost”! Gospodine, i onda kad ti više neću moći ništa dati osim svojih patnji ili posljednje snage iznemoglog tijela, prihvati i tada moju misiju: primi to kao sjeme za svoju buduću žetvu. Amen.

(Iz knjige: **Ž. OŠAP: Milosrdni poput Oca**)

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedj. 22. kolovoza	18.30 + Josip Puškarić; Ivan i Roža Rendulić; Janko i Marija Puškarić
Utorak, 23. kolovoza	18.30 + Marica, Josip i Katica Franjković
Srijeda, 24. kolovoza	18.30 Na čast Sv. Josipa za dobročinitelje: + Ivica Belančić Boško
Četvrt., 25. kolovoza	18.30 + Ivan Žlimen; Dragan u Narija Gračanin
Petak, 26. kolovoza	18.30 + Anka i Milan Subotić; Dragan i Mandica Lončarić
Subota, 27. kolovoza Sv. Monika	18.30 + Franjo Ožanić (30. dan); Mijat, Barica, Jure, Ivanka i ob. Vukelić; Ivan, Franca, Marija, Vladimir, Zlatko i ob. Belančić
28. kolovoza - 22. NKG DAN GOSPODNJI	10 SVETIŠTE: Misa za narod Sv. Augustin 12 CEROVNIK: Po nakani (al) 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. **UDBINA** - hodočašće na Udbinu na proslavu Dana hrvatskim mučenika biti će u subotu, 27. kolovoza. Prijave su kod mežnara; cijena busa je 70 kuna; polazak ranije ujutro. Prijave su do srijede kako bismo mogli na vrijeme osigurati prijevoz.

2. **SKRADNIK** - Sv. Misa je u nedjelju, 28. kolovoza 17 h i priprema za Sv. Marka Kr.

7. **DAR ZA CRKVU** - pomozite svojim godišnji prilogom obnovu crkvenih objekata.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com

	<h2>Pod Gospinim plaštom</h2> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com 22. kolovoza 2016. • 21. NKG • God. VII. • br. 34 (312)</p>	
--	--	--

Sakrament BOLESNIČKOG pomazanja

„Boluje li tko među vama? Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje pa će molitva vjere spasiti nemoćnika; Gospodin će ga podići, i ako je sagriješio, oprostit će mu se. Ispovijedajte, dakle, jedni drugima grijeha i molite jedni za druge da ozdravite” (Jak 5, 15-16).

Što je Bolesničko pomazanje? Bolesničko pomazanje je sakrament susreta Isusa Krista preko svećenika s bolesnim čovjekom. **Kako se podjeljuje Bolesničko pomazanje i koji su mu učinci?** Bolesničko pomazanje podjeljuje se tako što svećenik svetim uljem (bolesničko ulje koje biskup na Veliki četvrtak posvećuje) pomaže bolesnika po čelu i dlanovima te moli za milost i dar Duha Svetoga. **Učinci su višestruki: jača u bolesniku pouzdanje u Boga; krijepi ga snagom Duha Svetoga u borbi protiv zla i grijeha, posebno primanjem Popudbine; donosi olakšanje u tjelesnim bolima (ozdravljenje) ako je to za njegovo duhovno dobro; daje oprostjenje grijeha – ako se bolesnik ne može zbog teške bolesti ili nemoći ispovjediti.**



Što je Popudbina? Popudbina je hrana za put koja prati kršćanina na putovanju s ovoga života u drugi. Popudbina Tijela i Krvi Kristove snaži vjernika prema Isusovim riječima: „Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni: i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan” (Iv 6, 54).

Tko sve treba primiti ovaj sakrament? Bolesničko pomazanje trebaju primiti bolesnici čije je zdravlje ozbiljno ugroženo, osobito oni u smrtnoj opasnosti, starije osobe, oboljeli pred težu operaciju i bolesna djeca ako su došla do dobi rasuđivanja. Može se ponoviti ako je tijekom bolesti došlo do pogoršanja. Ako je bolesnik u besvjesnom stanju treba i tada primiti ovaj sakrament ako je bio uvjereni kršćanin. Tada mu je to naknada za ispovijed. Ne smije se davati kada je bolesnik već umro. Samo u slučaju sumnje je li osoba umrla, može se sakrament podijeliti uvjetno. Ovdje, dakle, nisu uključene bolesti poput: zubobolje, glavobolje, prehlade i drugih manjih bolesti. **Svećenici stalno trebaju poticati i zahtijevati da se članovi obitelji bolesnika pobrinu da njihov bolesni član ovaj sakrament primi pri punoj svijesti.** Također je preporučljivo da obitelj bude nazočna i sudjeluje u molitvama pri podjeljivanju ovoga sakramenta njihovu bolesnom članu, osim u trenutku dok traje ispovijedanje. **Ako bolesnik svjesno odbije ovaj sakrament i u takvu raspoloženju umre, svećenik ili drugi službenik Crkve ima zabranu takvome voditi sprovodne obrede. Dobro je zapamtiti! Sakrament Bolesničkog pomazanja ustanovljen je za bolesne a ne za umiruće, zato se podjeljuje za vrijeme bolesti a ne tek na kraju života. To je sakrament cjelokupnog spasenja a ne samoga tjelesnoga zdravlja. On**

je sakrament vjere, a ne magije i zato ga treba podijeliti u vrijeme bolesti a ne u posljednjem stadiju života. On učvršćuje nadu i živu vjeru u Krista trpećeg i proslavljenog a u ukućanima budi smisao za nadzemaljske stvarnosti.

OBRED BOLESNIČKOG POMAZANJA: *Ovaj se sakrament daje svim težim bolesnicima da zadobiju duhovnu snagu i svoju bolest podnose s vjerom i pouzdanjem u Boga. Može se podijeliti i starijim osobama, iako nisu teško bolesne, a također i djeci u teškoj bolesti. Može se podijeliti i više puta u istoj bolesti ako bolest uznapreduje.*

UVODNI OBRED: Predraga braćo i sestre! Čitamo u Evandelju kako su bolesnici dolazili Gospodinu Isusu moleći za ozdravljenje i kako je Isus mnogo za nas trpio. On je sada nazočan živ među nama koji smo se sabrali u njegovo ime i nalaže nam po apostolu Jakovu: **Boluje li tko među vama? Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje, pa će molitva vjere spasiti nemoćnika; Gospodin će ga podići i, ako je što sagriješio, oprostiti će mu se. Preporučimo dakle našeg bolesnog brata (bolesnu sestru) milosti i jakosti Kristovoj, da u njemu nađe olakšanje i spasenje.**

Nakon poticajnih riječi, može se obnoviti zajednička ispovijest vjere Crkve:
S. Odričete li se Sotone? O. Odričem.
S. I svih djela njegovih? O. Odričem.
S. I svega sjaja njegova? O. Odričem.

Nato svi ispovjeda vjeru:
S. Vjerujete li u Boga Oca svemogućega, stvoritelja neba i zemlje? O. Vjerujem.
S. Vjerujete li u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega, koji je rođen od Marije Djevice, trpio i bio pokopan, koji je od mrtvih uskrsnuo i sjedi zdesna Ocu? O. Vjerujem.

S. Vjerujete li u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku, općinstvo svetih, oprostjenje grijeha, uskrsnuće tijela i život vječni? O. Vjerujem.

S. To je vjera naša. To je vjera Crkve. Njom se dičimo. Nju ispovijedamo u Kristu Isusu Gospodinu našem. O. Amen.

VJERNIČKA MOLITVA: **Draga braćo i sestre, molimo Gospodina koji danas svojim sakramentima krijepi našega bolesnog brata I. (našu bolesnu sestru I.):**

- Gospodine, pogledaj ga (ju) i u njem (njoj) prepoznaj lice svoga Sina Isusa patnika, molimo te...
- U svojoj ga (je) ljubavi i nadi ojači, ohrabri i sačuvaj, molimo te...
- Daj mu (joj) jakost, pouzdanje i mir, molimo te...

BOLESNIČKO POMAZANJE: - *Svećenik sada, u tišini, položi na bolesnika ruke. Nad blagoslovljenim uljem govori zahvalnu molitvu a prisutni odgovaraju:*

S. Blagoslovljen si, Bože, Oče svemogući, koji si radi nas ljudi i radi našega spasenja poslao na svijet svoga Sina. O. Blagoslovljen budi Bog.

S. Blagoslovljen si, Bože, jedinorođeni Sine, koji si sišao među nas ljude i liječio naše nemoći. O. Blagoslovljen budi Bog.

S. Blagoslovljen si, Duše Sveti, Tješitelju, koji nas u nemoćima tjelesnim bez prestanka krijepiš. O. Blagoslovljen budi Bog.

S. Tvoj će se sluga i naš brat (*tvoja će se službenica i naša sestra*), Gospodine, u duhu vjere pomazati ovim svetim uljem. Neka zavrijedi da mu (joj) u bolima ti budeš okrjepa a u nemoći jakost. Po Kristu Gospodinu našem. O. Amen.

Zatim svećenik svetim uljem pomaže bolesnika po čelu i dlanovima govoreći:
S: **Ovim svetim pomazanjem i svojim preblagim milosrdem neka te Gospodin milošću Duha Svetoga pomogne. (pomaže po čelu) O. Amen.**

S. Neka te slobodna od grijeha spasi i milostivo pridigne. (*pomaže po dlanovima*) O. Amen.

S. Pomolimo se. Izliječi, molimo, Otkupitelju naš, milošću Duha Svetoga slabosti ovoga bolesnika (*ove bolesnice*). Iscijeli njegove (*njezine*) rane, otpusti mu (joj) grijeha i odagnaj od njega (nje) sve boli duše i tijela te mu (joj) milosrdno povрати potpuno zdravlje iznutra i izvana, da ozdravi s pomoću tvoga milosrđa i oporavi se za prijašnje dužnosti. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. O. Amen. Oče naš ...

Bolesnička molitva: Ispovijedam se Bogu svemogućemu, da mi oprostiti što sagriješih vrlo mnogo mišlju, riječju, djelom i propustom. Po zagovoru blažene Marije vazda Djevice, anđela i svetaca, molim te, preblagi Oče, za milost tvojih triju sakramenata: želim svećeniku ispovjediti svoje grijeha, neka me Svetim uljem pomaže i okrijepi Svetom pričesću kao popudbinom za vječni život. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Molitva ukućana za bolesnika: Bože, Oče svake utjehe, po svome Sinu htio si vidati rane bolesnih. Molimo te, pošalji Duha, svoga svetog Branitelja, na našu kuću. Na postelji leži naš brat I., (sestra I.) u bolesti. U duhu vjere, bit će pomazan (a) svetim uljem. Jakošću ga (je) svojom okrijepi, pomoću svojom utješi da dušom i tijelom ozdravi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Molitva za sretnu smrt: Milosrdni Bože, po krštenju smo postali tvoja djeca; čovječstvo živimo prema nauku tvoga Sina Isusa Krista. Vjerujemo da je On, svakom čovjeku, Put, Istina i Život. Na kraju naših dana, prema tvom naumu, molimo te, privedi nas u vječnost svoga kraljevstva. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Bolesnikovo predanje u volju Božju: Gospodine Bože naš, iz ljubavi prema tebi i na slavu tvoga Božanskog veličanstva primam drage volje, iz tvoje očinske ruke, ovu svoju bolest kao kapljice pregorkoga kaleža što ga je tvoj Sin Isus Krist ispio u vrijeme svoje muke i s njim zajedno govorim: Ako me ne mogu mimoći kapljice moje bolesti, nego treba da ih ispijem, neka bude tvoja sveta volja, Oče nebeski. O dobri Oče, ne želim život ni smrt, nego samo ugoditi tvojoj svetoj volji. Ako hoćeš da umrem primi, o predobrostivi Oče, moju dušu! Ako pak hoćeš da još

